
Použité zkratky zařízení 
F9R_Konupka  u-blox ZED F9P 

 (RTK, kor. z EUREF Pardubice 

  anténa Aliexpress helix) 

F9R_Pechacek u-blox ZED F9P 

 (RTK, kor. z CZEPOS VRS-MSM-MAX 

  anténa u-blox ANN-MB-00) 

F9R_Rajnosek u-blox ZED F9P 

 (RTK, kor. z EUREF Pardubice 

  anténa u-blox ANN-MB1-00) 

 

Měření v různé dny, každý den ve 

stejný čas. 

Zařízení - body 
[1] "F9R celkem; pocet mereni 110" 

 50%  75%  90%  95%  99% 100%  

 0.5  0.9  1.2  1.7  2.1  2.7  

[1] s =  0.81 

 

Individuální výsledky - 
body 
[1] "F9R_Konupka_20240302 celkem; 

pocet mereni 22" 

 50%  75%  90%  95%  99% 100%  

 0.5  0.9  1.0  1.1  1.3  1.4  

[1] s =  0.7 

[1] "F9R_Konupka_20240303 celkem; 

pocet mereni 22" 

 50%  75%  90%  95%  99% 100%  

 0.3  0.6  1.0  1.1  2.3  2.7  

[1] s =  0.75 

[1] "F9R_Pechacek_20240301 celkem; 

pocet mereni 22" 

 50%  75%  90%  95%  99% 100%  

 0.4  0.7  1.1  1.6  2.0  2.1  

[1] s =  0.76 

[1] "F9R_Pechacek_20240303 celkem; 

pocet mereni 22" 

 50%  75%  90%  95%  99% 100%  

 0.4  0.7  1.1  1.2  1.8  1.9  

[1] s =  0.7 

[1] "F9R_Rajnosek_20240303 celkem; 

pocet mereni 22" 

 50%  75%  90%  95%  99% 100%  

 0.8  1.1  1.7  1.9  2.1  2.1  

[1] s =  1.07 

Zařízení - stopy 
[1] "F9R celkem; pocet mereni 8082" 

 50%  75%  90%  95%  99% 100%  

 0.3  0.6  0.9  1.2  1.8  2.5  

[1] s =  0.55 

 

Individuální výsledky - 
stopy 
[1] "F9R_Konupka_20240302 celkem; 

pocet mereni 1621" 

 50%  75%  90%  95%  99% 100%  

 0.2  0.5  0.8  1.0  1.5  2.5  

[1] s =  0.46 

[1] "F9R_Konupka_20240303 celkem; 

pocet mereni 1615" 

 50%  75%  90%  95%  99% 100%  

 0.3  0.6  0.9  1.1  1.5  2.3  

[1] s =  0.53 

[1] "F9R_Pechacek_20240301 celkem; 

pocet mereni 1621" 

 50%  75%  90%  95%  99% 100%  

 0.2  0.4  0.7  1.0  1.4  1.8  

[1] s =  0.44 

[1] "F9R_Pechacek_20240303 celkem; 

pocet mereni 1611" 

 50%  75%  90%  95%  99% 100%  

 0.3  0.5  0.7  0.9  1.3  1.9  

[1] s =  0.45 

[1] "F9R_Rajnosek_20240303 celkem; 

pocet mereni 1614" 

 50%  75%  90%  95%  99% 100%  

 0.5  0.9  1.4  1.7  2.0  2.4  

[1] s =  0.78 


